

# ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА В 1920 ГОДУ

№ 57 (10659)

пятница, 4 августа 2023 года

ЦЕНА  
СВОБОДНАЯ

## СТРИЖКА ЗАВЕРШЕНА

В Забайкалье завершилась стрижка овец. «Всего остижено 170,7 тысячи животных. По итогам важного технологического мероприятия сельхозорганизации и фермерские хозяйства региона получили 460,5 тонны шерсти», – рассказал заместитель министра сельского хозяйства региона Александр Тюкавкин.

Наибольший объем руна настригли хозяйства Могойтуйского района – 96,3 тонны. Овцеводы Агинского района произвели 91,5 тонны шерсти, Борзинского района – 46,6 тонны, Ононского округа – 37,7 тонны, Приаргунского округа – 29,6 тонны.

Средний настриг руна с одной овцы в сельхозорганизациях и крестьянско-фермерских хозяйствах составил 2,7 килограмма.

По информации отдела сельского хозяйства и природопользования администрации Приаргунского округа, стрижка проходила в трёх сельхозпредприятиях и девяти крестьянско-фермерских хозяйствах муниципалитета. Средний настриг с одного животного в хозяйствах округа составил 3,4 килограмма. Лидером по этому показателю стал СПК «Племзавод «Дружба» – 3,7 килограмма. Там же получено и самое большое количество шерсти – 16 тонн. В СПК «Колхоз «Забайкалец» настрижено 6,7 тонны, ещё 6,5 тонны произведено фермерами округа.

Ранее сообщалось, что на финансовое обеспечение части затрат на производство тонкой и полутонкой шерсти из федерального и краевого бюджетов овцеводческим хозяйствам Забайкалья направили субсидии в размере 16,4 миллиона рублей. Ставка на один килограмм произведенной шерсти в этом году сохранилась на уровне прошлого года – 107 рублей.

Напомним, что по итогам стригальной кампании 2022 года хозяйства региона остигли 195 тысяч голов овец и получили 545 тонн руна.

## 6 АВГУСТА – ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА



День железнодорожника, отмечаемый ежегодно в первое воскресенье августа в ряде стран – бывших республиках Советского Союза, ведет свою историю еще из 19 века.

В жизни каждой страны железные дороги всегда играют особую роль. Они были и остаются главной транспортной артерией, связывающей воедино города. Этот профессиональный праздник работников данной отрасли был учрежден в царской России еще в 1896 году и был приурочен к дню рождения императора Николая I, начавшего строительство железных дорог.

После Октябрьской революции 1917 года праздник был забыт почти на двадцать лет. Традиция чествовать железнодорожников возродилась в СССР лишь в 1936 году. Постановлением Правительства от 28 июля 1936 года был установлен день профессионального праздника железнодорожников 30 июля. Позднее его празднование перенесли на первое воскресенье августа.



Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют ветеранов и работников железнодорожного транспорта с профессиональным праздником!

Сегодняшний день невозможно представить без железнодорожного транспорта. С годами железная дорога не теряет значимости, постоянно улучшая спектр услуг, качество обслуживания, комфорт пассажиров, скорость и безопасность передвижения. Железнодорожная ветка для любого населённого пункта – одна из жизненно важных артерий, с которой связаны возможности для дальнейшего развития и благополучия граждан. За последние годы железные дороги России стали символом надёжности, постоянного движения вперёд и стремления к развитию.

Работа на железной дороге требует крепкого здоровья, выдержки, знаний, большой ответственности. Выражаем благодарность железнодорожникам за высокий профессионализм, ответственность, верность традициям и преданность избранному делу!

Желаем всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, счастья, новых трудовых побед, благополучия, успехов во всех ваших делах и мирного неба над головой!

## НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

## О ПОДГОТОВКЕ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ

Глава региона в эфире ГТРК «Чита» рассказал о подготовке к грядущему отопительному периоду. Губернатор побывал в районах края на котельных, осмотрел оборудование, поговорил с работниками. Он отметил, что многие обслуживающие организации безответственно относятся к потребителям, и эту ситуацию необходимо менять.

«Несмотря на то, что каждый год мы большие деньги направляем в районы, подготовка к отопительному сезону в Забайкалье даётся тяжело. Сейчас пол миллиарда рублей дополнительно направили ресурсоснабжающим организациям. Ситуация доходит до смешного: пришли организации с заявками только на 270 миллионов рублей. У них в тарифах заложены 1,1 миллиарда рублей, они их не осваивают. Из краевого бюджета направлено 250 миллионов рублей, они их тоже не осваивают и так далее. К сожалению, в отрасли сложилось очень поверхностное и безответственное отношение к потребителям, и мы эту ситуацию должны переломить в нашу сторону, в сторону интересов жителей», – отметил Александр Осипов.

Губернатор подчеркнул, что контролировать все ресурсоснабжающие организации нужно сейчас, чтобы в период прохождения отопительного периода исключить аварийные ситуации на объектах теплоснабжения.

## СЕМИНАР ДЛЯ ГЛАВ РАЙОНОВ

Семинар-совещание на тему развития районов Забайкалья провели для местных органов власти. От губернатора и руководителей региональных ведомств участники семинара узнали о новых и уже реализуемых программах, направленных на улучшение жизни в районах.

«У вас есть возможность пообщаться с профильными министрами, решать с ними свои вопросы. На каждом из нас – и на вас, и на мне – есть политическая ответственность, мы должны работать над тем, чтобы улучшать условия жизни в крае. Есть различные формы финансирования, и сейчас вы во взаимосвязи с министрами можете работать над их получением. К примеру, работать над обеспечением высокоскоростным мобильным интернетом малочисленных населённых пунктов», – обратился к главам районов губернатор Забайкалья Александр Осипов.

Так, с министром жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, цифровизации и связи Забайкальского края Алексеем Головинкиным главы районов обсудили подготовку к осеннему-зимнему периоду и участие муниципальных образований в проекте Минцифры России по обеспечению высокоскоростным мобильным интернетом малочисленных населённых пунктов.

«Если мы наберём больше голосов, регион не ограничит в количестве населённых пунктов, которые могут обеспечить интернетом. Голосование рейтинговое и ведётся среди всех субъектов России. Если наши населённые пункты наберут больше голосов, чем другие субъекты страны, то мы можем обеспечить интернетом чуть ли не все малые населённые пункты. Только нужно усилить голосование, собирать подписи. Голосовать могут и в тех населённых пунктах, где уже есть интернет», – рассказал Алексей Головинкин.

Кроме того, министр финансов Забайкальского края Вера Антропова рассказала о повышении эффективности расходов местных бюджетов. С заместителем министра образования и науки региона Арюной Байковой главы му-

ниципалитетов обсудили подготовку кадров для повышения экономики. Заместитель министра здравоохранения Забайкалья Сергей Базаров провёл лекцию на тему организации работы по проведению профилактических осмотров и диспансеризации населения.

## РОСТ ЦЕН НА БЕНЗИН

В Минэкономразвития Забайкалья рассказали о факторах, влияющих на рост цен на бензин. По данным специалистов, в настоящее время рост цен на нефтепродукты, реализуемые на территории Забайкальского края, связан с ремонтными работами на нефтеперерабатывающем заводе.

«Стоимость моторного топлива в Российской Федерации включает в себя налоговую составляющую (акцизы, НДПИ, НДС, налог на прибыль), затраты на добычу и переработку нефти, транспортировку нефтепродуктов, содержание автомобильных заправочных станций (АЗС) и многое другое. С учётом указанных факторов хозяйствующие субъекты, осуществляющие розничную продажу товаров, самостоятельно принимают решения о ценах на продаваемые товары», – считает замначальника отдела потребрынка Минэкономразвития региона Наталья Михалева.

При этом она отметила, что есть и ещё один фактор, влияющий на цены конкретно для Забайкальского края.

«В настоящее время рост цен на нефтепродукты, реализуемые на территории Забайкальского края, связан с осуществлением ремонтных работ на нефтеперерабатывающем заводе, что в свою очередь порождает дефицит поставляемого топлива для рынка нашего региона», – добавила Наталья Михалева.

В Правительстве Российской Федерации уже проводились совещания по ситуации на рынке нефтепродуктов. Решено поддержать предложения Минэнерго России по ограничению количества экспортёров бензина, а также поручено продолжить работу с нефтяными компаниями по увеличению объёмов продаж моторного топлива на рынке нефтепродуктов, в том числе в рамках биржевых торгов.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БУДУТ ИСПОЛНЕНЫ

Во время видеоконференции с Министром России Иреком Файзуллиным по вопросу реализации в субъектах программ обеспечения жильём отдельных категорий граждан губернатор Забайкалья Александр Осипов отметил, что все обязательства региона перед жителями будут исполнены в ближайшее время.

«По всем программам в Забайкалье на сумму 728 миллионов рублей освоение на сегодня составляет 81%. Для молодых семей из потребности в 214 квартирах, приобрести осталось 14. Для детей сирот куплено 100 из 140 квартир, пятьдесят из них уже предоставлены. По остальным категориям граждан, в том числе, по переселенцам из крайнего Севера, обязательства будут выполнены в ближайшее время», – рассказал Александр Осипов.

Кроме того, губернатор поблагодарил Ирека Файзуллина за организацию конкурса для регионов ДФО в рамках Всероссийского форума «Развитие малых городов и исторических поселений», где выиграли 6 из 17 поданных от Забайкалья заявок на развитие благоустройства. Благодаря этому регион получит 400 миллионов рублей на реализацию своих проектов.

Информация правительства Забайкальского края.

К 70-ЛЕТИЮ ПРИАРГУНСКА  
ПЕРВОСТРОИТЕЛЬ



Нелля Ивановна Фомина родилась в с. Кайластуй, где окончила школу. На стройку Приаргунска приехала в 1966 году. Вышла на работу сразу после рождения сына Сергея. Устроилась учеником штукатура-малья. Работала в одной бригаде с Галиной Макаровой (Белкиной). Наставники обучали азам, рассказывали и показывали, как надо правильно штукатурить потолки, делать откосы.

«Я работала на строительстве пятиэтажки, в котором располагался магазин «Аргунь», комбината бытового обслуживания, Дома культуры, домов 5, 7 и 9 по улице Чернышевского, детского сада «Светлячок». Особенно трудно было штукатурить ванные и туалетные комнаты. В самом начале цементный раствор переносили носилками, позже стали ставить насосы и перекачивать его. Это, конечно, заметно облегчило работу. Наша бригада участвовала в строительстве домов культуры в Молодёжном и Досатуе. Помимо основной работы приходилось в техническое разгружать вагоны с кирпичом, цементом, шлакоблоками, известью. После работы бежали в клуб «Энергетик» на танцы. С подругами дружим до сих пор, стараемся во всем друг другу помогать», – рассказывает первостроитель.

Нелля Ивановна за свой многолетний и добросовестный труд отмечена множеством благодарственных писем и почётных грамот, ей присвоено звание «Ветеран труда».

Е. ДЕРЕВНИНА.

## ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

Забайкальская магистраль отмечает снижение количества ДТП на переездах Забайкалья и Приамурья в первом полугодии 2023 года.

В январе-июле 2023 года на переездах Забайкальской магистрали произошло четыре дорожно-транспортных происшествия с участием автотранспорта и железнодорожного подвижного состава, в результате которых пострадали пять человек, в том числе четверо из них получили травмы несовместимые с жизнью. За аналогичный период 2022 года на переездах ЗабЖД произошло пять ДТП (Забайкальский край – 3, Амурская область – 2), два человека было травмировано, семь – погибло.

Причиной всех происшествий стало нарушение правил дорожного движения автомобилистами, которые проигнорировали предупреждающие сигналы и выехали на пути перед приближающимся поездом. Чаще всего столкновения происходили в Забайкальском крае (три случая) в Амурской области (одно ДТП).

Забайкальская железная дорога уделяет повышенное внимание вопросам безопасности. На магистрали ежегодно ведутся работы по текущему содержанию и капитальному ремонту железнодорожных переездов, в рамках которых проводится улучшение освещенности, установка заградительных устройств, обновление резинокордового покрытия.

Помимо технических мероприятий для предотвращения нарушений правил дорожного движения сотрудники магистрали совместно с инспекторами ГИБДД проводят с водителями автотранспорта профилактическую работу, в ходе которой, пресекаются нарушения и проводятся разъяснительные беседы.

Забайкальская железная дорога призывает водителей автотранспорта не рисковать своей и чужими жизнями. Будьте бдительны при пересечении железнодорожных путей, неукоснительно соблюдайте правила дорожного движения!

Помните: железная дорога – зона повышенной опасности!

Пресс-служба ЗабЖД.

## ГОЛОСОВАНИЕ ЗА ИНТЕРНЕТ

Продолжается Всероссийское голосование за обеспечение малых населённых пунктов скоростным Интернетом и сотовой связью. Оно стартовало 17 июля 2023 года.

Жители края могут поддержать любые населённые пункты, в которых проживает от 100 до 500 человек. Проголосовать можно на Госуслугах (<https://clck.ru/Y8nfm>), где голосование продлится до 13 августа.

Для участия необходима подтверждённая учётная запись и постоянная регистрация в Забайкалье. Также можно направить бумажное письмо в адрес Минцифры России: 123112, г. Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2. В письме необходимо указать ФИО, адрес регистрации и название населённого пункта, в который требуется провести связь. Жители села также могут составить коллективное письмо. По почте голоса будут приниматься до 10 сентября.

Проголосовать могут только совершеннолетние жители региона. Пользователю необходимо выбрать только один населённый пункт.

Голосование проходит в рамках федерального проекта «Устранение цифрового неравенства 2.0». По его результатам формируется перечень населённых пунктов, которые будут обеспечены мобильным интернетом и связью в предстоящем году. В 2023 году сотовая связь и 4G Интернет «Tele 2» появятся в 50 сёлах, которые набрали наибольшее количество голосов в 2021 и 2022 годах. В 26 из них работы завершены, жители пользуются мобильными сервисами.





13 августа

12 Августа

11 августа

**10 августа**

9 августа

8 августа

7 августа

B  
E  
G  
I



СООБЩАЕТ СФР

**МАТКАПИТАЛ - НА ОБУЧЕНИЕ**

За первую половину 2023 года в Забайкальском крае 759 семей оплатили образование детей средствами материнского капитала. На эти цели региональное Отделение Социального фонда Российской Федерации перечислило более 40,9 миллиона рублей.

Материнский капитал – это действующая в России мера поддержки семей с детьми. В 2023 году при рождении первого ребёнка родители получают 587 тысяч рублей, за второго ребёнка – 775,6 тысячи. Если сертификат уже был оформлен на первого ребёнка, при рождении второго дополнительное положено 188,7 тысячи руб.

Средствами семейного капитала можно оплатить обучение ребёнка в любых образовательных организациях – от детского сада до университета, курсы иностранного языка и вождения автомобиля, уроки творчества и спортивные занятия. Главное условие, чтобы у организации была лицензия на образовательную деятельность.

Кроме того, маткапитал разрешается использовать на обучение у частных преподавателей и присмотр у няни, работающей в качестве индивидуального предпринимателя. В таких случаях также обязательно наличие лицензии на оказание образовательных услуг. Помимо этого, маткапитал позволяет оплатить жилое помещение и коммунальные услуги в общежитии, предоставленном на время обучения.

Средства господдержки можно направить на образование как родных, так и усыновлённых детей. Главное, чтобы ребёнок был не старше 25 лет, а учебное заведение находилось в России и имело лицензию.

**Пресс-служба Отделения СФР  
по Забайкальскому краю.**

**ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ**

**4 августа 1662 года (361 год назад) в Москве произошёл «Медный бунт» – массовое восстание посадских людей против выпуска медных денег**

Во время русско-польской войны (1654-1667 гг.) в результате денежной реформы, проводимой правительством царя Алексея Михайловича для покрытия военных расходов, резко ухудшилось положение населения России.

С 1656 года начался выпуск большого количества медных денег, которые приравнивались к стоимости серебряных. К концу 1650-х годов это привело к их обесцениванию, резкому росту цен и массовому изготовлению фальшивых монет. От разразившейся в начале 1660-х годов финансовой катастрофы пострадали прежде всего горожане, связанные с мелкой и средней торговлей, и служилые люди, получавшие денежное жалованье.

В ночь на 4 августа 1662 года в Москве были расклеены «воровские листки», в которых перечислялись имена виновников финансового кризиса.

Рано утром этого дня началось восстание, в котором участвовали посадские люди, часть стрельцов, холопы, крестьяне. Всего в выступлении участвовало от 9 до 10 тысяч человек. Восставшие направились в село Коломенское, где находился царь Алексей Михайлович, и потребовали выдачи «изменников».

Царь и бояре обещали восставшим уменьшить налоги и провести расследование по их членам. Поверив обещаниям, участники восстания направились к Москве. В то же время после погромов дворов «изменников» в Коломенское направилась новая волна восставших. Два встречных потока соединились и двинулись к царской резиденции. Они возобновили свои требования, угрожая, в случае невыдачи им бояр на расправу, самим взять их во дворце.

Но за это время царю удалось собрать стрельцов. По его приказу они напали на толпу, вооруженную только палками и ножами. В ходе схватки погибли около 900 горожан, на следующий день около 20 человек были повешены. Однако, послужившие непосредственным поводом к бунту медные деньги были отменены царским Указом в апреле 1663 года.

**ГОРОСКОП  
с 7 по 13 августа**

Удача будет сопутствовать тем, кто собирается отправиться в длительное путешествие. Также звёзды будут помогать тем, кто занимается какой-то творческой профессией.



Приготовьтесь сконцентрировать все свои силы на работе. Неделя будет богата множеством встреч, поездок, новыми знакомствами.



Главную роль в этот период будет играть работа и реальная возможность самореализации, в то время как семья будет отодвинута на второй план. Чтобы не провоцировать конфликты, объясните родным свои желания, и они поддержат вас во всех начинаниях.



Неделя может оказаться напряжённой в эмоциональном плане. Постарайтесь не позволять проблемам сказываться на ваших отношениях с окружающими, они не должны это этого страдать. И ситуация скоро разрешится в вашу пользу.



Будьте осторожны в финансовых операциях и избегайте рискованных инвестиций. В работе проявите трудолюбие. Уделите время своему партнёру и проявите внимание к его потребностям.



Вы имеете все шансы отличиться, получить повышение или найти новую престижную работу. В среду вы можете столкнуться с интригами коллег или с недоброжелательным отношением окружающих. В субботу ждите дорогих гостей.



В начале недели вероятны существенные, но преодолимые трудности. Личная жизнь будет бурной и разнообразной. Во вторник и пятницу будут удачными поездки.



Сейчас лучше всего уделять внимание своим домашним. Ваша помощь будет для них действительно необходима, а вы получите прилив энергии.



Сейчас лучше всего уделять внимание своим домашним. Ваша помощь будет для них действительно необходима, а вы получите прилив энергии.



В начале недели излишняя самоуверенность может привести к серьёзной ошибке. Не игнорируйте предостережения окружающих. Во вторник не беритесь за сложные задачи. Среда будет напряжённой. Четверг – удачный день для заключения сделок.



Ничего масштабного в этот период не случится. Стоит с осторожностью подходить к новым видам заработка. Выяснить отношения с теми, кто вам дорог, не следует.



Велика вероятность значимых изменений в сфере карьеры, новое предложение может оказаться весьма заманчивым, вот только не принимайте окончательного решения, опираясь лишь на своё эмоциональное состояние.

## ГДЕ ТРАВУ НЕ КОСЯТ, ТАМ СОРНЯК В РОСТ...

Как известно, земля – основа жизни и деятельности человека. Но осознаём ли мы всю ценность этого ресурса, и, что немаловажно, ответственность за него? Судя по количеству заброшенных земель, зарастающих сорняками или даже кустарниками и деревьями, далеко не всегда. Но безответственное отношение к земельным ресурсам не остаётся безнаказанным.

В соответствии с пп. 3 п.1 ст.13 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы обязаны проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями.

Одним из наиболее распространенных нарушений земельного законодательства РФ, с которым при проведении мероприятий по обследованию земель сельскохозяйственного назначения сталкиваются специалисты отдела земельного надзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, является зарастание земельных участков древесно-кустарниковой и сорной травянистой растительностью.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена в соответствии с ч.2 ст.8.7 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа.

Распространенность этого вида правонарушения свидетельствует о том, что многие собственники земельных участков не придают серьезного значения факту засорения участков и не осознают реальный вред, который наносят плодородию сорные растения.

Землепользование должно включать в себя комплекс мероприятий, направленных на охрану почв от деградации и повышение их потенциального и эффективного плодородия.

Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю призывает собственников и арендаторов земельных участков вести своевременную и планомерную борьбу с сорной и древесно-кустарниковой растительностью, не допускать зарастания земель сельскохозяйственного назначения, предотвращать деградацию почв и снижение их плодородия.

Пресс-служба  
Управления Россельхознадзора  
по Забайкальскому краю.

Главный редактор В. А. ПЕРМИНОВ.  
Редактор И. А. БАКИРОВА.  
**ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!**  
Адрес редакции, издателя, типографии:  
674310, Забайкальский край, Приаргунский  
район, п. Приаргунск, ул. Ленина, 2.  
E-mail: priarg\_zarya@mail.ru  
Индекс газеты: 54744.  
Телефон:  
89144582258 (редакция)

## Поздравляем!

С наступающим юбилеем дорогого, любимого отца, дедушки Бориса Фадеевича ГЕЛАСИМОВА.

От чистого сердца,  
простыми словами  
Позволь с Днём рождения,  
поздравить тебя.

За то, что ты есть,  
за то, что ты с нами,  
Обнять тебя крепче, любя.

За доброе сердце,  
за ласки и нежность,  
Что ты нам всегда отдаёшь,  
За то, что заботу и радость  
с нами по жизни несёшь.

Так будь же таким ты всегда,  
каким тебя знаем.

Здоровья и долгих лет  
от всей души желаем!  
**Жена, дети, внуки.**



С наступающим юбилеем дядю, дедушку Бориса Фадеевича ГЕЛАСИМОВА.

В предании старины говорится:  
Когда рождается человек,  
Звезда на небе загорится,  
Чтобы светить ему навек!  
Так пусть она тебе сияет  
По крайней мере лет до ста,  
И счастье дом твой охраняет,  
И радость будет в нём всегда!

**Стуковы, Мунгаловы.**

С юбилеем брата, дядю Бориса Фадеевича ГЕЛАСИМОВА.

Белой стаей годы пролетели,  
Но душа, как прежде, молода,  
Соловьи еще не все пропели,  
Утекла еще не вся вода.  
Юбилей твой – праздничный  
и светлый,  
И грустить не время, не пора,  
Долгих лет тебе и  
яблонь в белом цвете,  
Радости и счастья, и добра.

**Сестра Нина Фадеевна,  
Ерохины, Приваловы.**



Коллектив АРИУ «Приаргунская заря» поздравляет с днём рождения Татьяну Петровну ПЕШКОВУ.

С Днём рождения поздравляем  
Вас сегодня!  
Много добрых слов хотим сказать.  
Чтобы в жизни было  
радостей побольше  
От души хотим Вам пожелать.  
Чтоб всегда здоровье  
крепким было,  
Чтобы радовали близкие, друзья.  
Пожелаем также Вам достатка,  
Без него сейчас никак нельзя.  
Ну, а в заключенье пожелаем  
Вам в душе быть вечно молодой,  
Чтобы было Ваше настроение  
Замечательным всегда,  
хоть песни пой!

**ОЦИФРОВКА ВИДЕО  
С КАССЕТ НА ЦИФРОВЫЕ  
НОСИТЕЛИ  
(ФЛЕШКИ, DVD-ДИСКИ,  
ЖЁСТКИЕ ДИСКИ).  
КОНВЕРТАЦИЯ ВИДЕО  
С DVD-ДИСКОВ В ДРУГИЕ  
ФОРМАТЫ.**  
Тел.: 89245002182.

**АРИУ «ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»  
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ  
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
БЛАНКОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ,  
ЖУРНАЛОВ.  
Тел. 89144582258.**

**ЧАСТНАЯ ОХРАННАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ «САПСАН»  
ПРИМЕТ НА РАБОТУ  
ОХРАННИКОВ (4 и 6 разрядов).  
Возможно обучение.  
Тел.: 89145251567, 89965149982.**

**ПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫХ ФОТО**

**С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ**

**СКАНИРОВАНИЕ,  
ЛАМИНИРОВАНИЕ,  
ПЕРЕПЛЁТ**

**ул. Ленина, 2 (редакция)  
тел. 89144582258**

Ответственность за достоверность фактов несут авторы. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.  
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.